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Podsumowanie ankiety ewaluacyjnej skierowanej do uczestników warsztatów/prelekcji. 

W badaniu brało udział 20 osób, uczestników projektu. 

 

Pytanie 1 Jaka jest Pani/Pana ogólna ocena przeprowadzonych w ramach 

projektu  szkoleń/prelekcji? 

 

Spotkanie z dietetykiem           

1 - 0 % 2  - 0% 3  -0 % 4 - 40 % 5 -60 % 

Większość ankietowanych ocenia spotkanie z dietetykiem wysoko i bardzo 

wysoko. 

Prelekcji na temat: „ Stres i techniki radzenie sobie ze stresem”   

      1  - 0 % 2  -0% 3  -0 % 4 - 35% 5 -65 % 

Większość ankietowanych ocenia prelekcję na temat Stresu i technik radzenia 

sobie ze stresem  wysoko i bardzo wysoko. 

Prelekcji na temat: „Radzenie sobie ze zmianą w życiu 

    1 - 0 %  2  -0% 3  -10 % 4 - 40 % 5 -50 % 

Większość ankietowanych ocenia prelekcję na temat Radzenia sobie ze zmiana                

w życiu wysoko i bardzo wysoko. 

 

 

Pytanie 2 Jak ocenia Pani/Pan organizację szkoleń/prelekcji?   

 

tematyka            1  -0 %   2 -0 %   3  - 0%  4  - 20 % 5  - 80 % 

80 % ankietowanych ocenia tematykę szkoleń/prelekcji bardzo wysoko 

czas trwania       1 -0 %    2 - 0 %   3 - 0 %   4 - 35 % 5  - 65 %  

większość ankietowanych ocenia czas trwania szkoleń/prelekcji wysoko i bardzo wysoko 
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poczęstunek                 1  -0 %   2  - 0 %  3  -0 %  4 - 30 %  5  - 65 % 

większość ankietowanych ocenia poczęstunek podczas szkoleń/prelekcji wysoko i bardzo 

wysoko 

Pytanie 3 Jakie jest Pani/Pana ogólne zadowolenie z udziału w szkoleniach/prelekcjach? 

 

1 - 0 %  2  - 0% 3  -0 % 4 - 20 % 5  -80 %  

80 % ankietowanych ocenia bardzo wysoko swoje zadowolenie z udziału                           

w szkoleniach/prelekcjach.  

Pytanie 4 Czy Pani/Pana zdaniem udział w zajęciach z nordic – walking/rajdach był 

motywacją do podjęcia ćwiczeń/uprawiania sportu. 

TAK     - 65 %                                  NIE - 30 % 

30 % ankietowanych oceniło, że udział w zajęciach nordic-walking nie był motywacją 

do podjęcia ćwiczeń, rozpoczęcia uprawiania sportu. 

Pytanie 5 Czy chciałaby Pani/Pan, aby w Stowarzyszeniu powstała grupa osób 

uprawiających nordic – walking? 

TAK    -65 %                    NIE  - 20 %              NIE MAM ZDANIA -15 % 

65% ankietowanych chciałoby, aby w Stowarzyszeniu powstała stała grupa 

uprawiająca nordic-walking. 

Pytanie 6 Czy Pani/Pana zdaniem udział w ramach projektu w działaniach 

prozdrowotnych wpłynął pozytywnie na zmianę dotychczasowych nawyków? 

TAK      -55 %                  NIE   - 0 %               NIE MAM ZDANIA - 45 % 

55 % ankietowanych uważa, że udział w działaniach prozdrowotnych wpłynął 

pozytywnie na zmianę dotychczasowych nawyków, ale 45 % ankietowanych nie ma 

wyrobionego na ten temat zdania. 

Pytanie 7 Czy Pani/Pana zdaniem realizacja takich projektów jest potrzebna                       

w środowisku wiejskim? 

TAK    -100 %                   NIE  - 0%                NIE MAM ZDANIA -0 % 

Wszyscy ankietowani uważają, że w środowisku wiejskim jest potrzeba  realizacji 

takich projektów. 
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Pytanie 8 Czy Pani/Pana zdaniem udział w projekcie zwiększył zdolności 

komunikacyjne (kontakt z drugim człowiekiem, otwarcie na świat)? 

            TAK    - 70 %                 NIE - 5 %                NIE MAM ZDANIA - 25 % 

Większość ankietowanych uważa, że udział w projekcie zwiększył ich zdolności 

komunikacyjne. 

 

 

 

 

 


